

# 奋力谱写中国式现代化龙游实践新篇章

**县教育局:**连日来,全县教育系统全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,动员全体干部坚持以创新思维推动教育改革发展,努力打响“龙有优学”的品牌。

会议指出,要通过“三会一课”、专题讨论、新媒体矩阵宣传等形式,深入学习领会党的二十届三中全会精神。要立足岗位、结合实际,紧紧围绕“126”全年工作目标,自觉按照“走在前列”的要求思考

**横山镇:**近日,横山镇召开专题会议,进一步传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,动员全镇上下深刻领悟、准确把握会议的战略部署,统一思想行动,以“钉钉子”精神把各项工作落到实处。

会议指出,要依托理论学习中心组、“三会一课”、主题党日等形式,原原本本学、逐字逐句读、结合实际悟,深刻认识和准确把握全会精神。要紧盯党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、安全生产、防汛减灾等重点工

改革、谋划改革、推进改革,确保全会精神在全县教育系统落地生根。

会议强调,要深化幼共体、义务教育集团化办学等教育综合改革,创新完善各学段城乡共育发展联盟,缩小城乡差距、校际差距。要用好“山海协作”机遇和平台,扎实推进县中分类办学和错位发展。要完善教师培养体系,以局校共培、名校长领衔的模式推进后备干部的锻炼交流和学习成长。要聚焦“七

作,明确目标、落实责任、靠前作战,推动三中全会精神在横山镇落地、开花结果。

会议强调,要紧扣三中全会提出的“一个总目标”“七个聚焦”“六个坚持”,扎实推进全面深化改革、奋力谱写横山镇高质量发展新篇章。全镇干部要立足本职工作,增强政治自觉,鼓足干劲、奋勇争先,坚

“优享”教育专项,以全省基本公共服务一体化试点为契机,着力构建“4×3”基本公共教育服务体系。要迭代升级“走心驿站”平台,构建“有礼家风·走心驿站”未成年人健康成长服务体系。要聚焦城镇化进程,统筹小规模学校撤并,建立“控辍保学”长效机制。要升级打造智慧校园及未来社区教育场景,形成“人人皆学、处处能学、时时可学”的智慧校园环境。 (通讯员 张佳仪)

坚持把学习好、宣传好、贯彻好三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,在学深悟透上铆足劲,在宣传引导上下功夫,推动全会精神入脑入心。要坚持以学促干、学以致用,把全会精神 and 下半年工作结合起来,提前布局,提前谋划,确保横山镇全年的发展目标任务圆满完成。 (通讯员 郑思敏 陈纾)

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 席家村举办退役军人座谈会

本报讯 (记者 马顺 实习生 杨雨涵) 为进一步做好退役军人的关心关爱工作,营造尊军崇军浓厚氛围,8月6日上午,罗家乡席家村举行退役军人座谈会,以实际行动向退役军人表达敬意。

座谈会上,县退役军人事务局等相关部门工作人员与村里13位退役军人进行了交流,了解他们的工作生活情况和实际困难,认真听取他们对于乡村振兴的意见和建议,对他们为国家和人民所作出的贡献表示感谢。现场还为每位退役军人发放了慰问品和慰问金,并特别安排了爱心义诊,为大家提供健康咨询和体检服务。

据了解,下一步,席家村将继续用心做好退役军人服务保障工作,及时掌握和关心退役军人的生活情况,落实好各项优抚政策,用心营造关心关爱、拥军优属的浓厚氛围,进一步提升退役军人的荣誉感和自豪感。

## 消防演练进企业

本报讯 (通讯员 陈怡沛) 为提高企业员工的安全意识和自救互救的能力,8月6日上午,县消防救援局官兵走进龙游城市发展投资有限公司,开展消防安全培训及疏散演练活动。

期间,县消防救援局宣传员结合近期发生的火灾案例详细阐述了火灾的危险性,对火灾引发的原因进行了剖析,重点从初期火灾扑救方法、发生火灾的自救逃生及协助人逃生技能、灭火器的使用方法等方面进行详细的讲解。随后,现场组织企业参训员工进行逃生疏散和油盆灭火演练,让参训人员亲身体会初期火灾的扑救处置流程,有效提升突发情况下企业员工的应急处置能力。

“此次培训,有效提高了企业的火灾防范能力,切实增强了人员的消防安全意识,使他们更好地掌握了防火、灭火基本常识和逃生自救技能,起到了良好的消防安全宣传教育作用。”县消防救援局相关负责人表示。



## “反诈”宣传别样精彩

本报讯 (通讯员 廖晨晨) 今年以来,龙游农商银行上下紧密配合,通过窗口服务、上门宣讲、集中宣传、LED屏提示等形式,以百姓身边一个个生动案例来详细讲解非法集资的各种陷阱和危害,加大对老年群体、农村地区百姓的防诈骗知识普及,形成了一道亮丽的“金融防诈”风景线。同时,该行又创新防诈宣传形式,借助辖区乡村集市、乡村大舞台、夜市等人员聚集的契机,将反诈宣传与夜市摆摊巧妙融合,在“夜市经济”中将反诈宣传氛围感“拉满”,为百姓送上别样的防诈“大餐”。



## 公告

因虎头山大桥改造项目需要,将对规划红线内的所有土地进行征收,并对区域内的坟墓进行迁移,现就有关事项特公告如下:

一、迁坟范围:虎头山大桥北侧(茶圩里村虎头山区域)。

二、补偿标准:按照龙政发〔2021〕28号文件标准执行。

三、迁移时间:本公告发布之日起至2024年9月10日,请坟主亲属尽快到小南海镇茶圩里村村委办理迁坟手续和补偿事宜。逾期未迁移的坟墓,将视为无主坟处理。

特此公告。

联系人:黄先生 13735075320(短号 675320)

龙游县小南海镇人民政府  
2024年8月7日



## 杭医学子来龙研学

近日,杭州医学院“农业废弃物绿色转化”实践队师生赴我县溪口镇寺下村,开展以“农业废弃物绿色转化,生物资源再利用”为主题的研学活动。旨在通过农业废弃物绿色高效转化促进农民增收,助力乡村振兴。此外,溪口镇党委与杭州医学院基础医学与法医学院党委还举行了党建联建活动。

通讯员 章暖 蒋侃侃 文/摄

## 最美龙游人

# 烈日下,农场主及时救助摔倒老妇

记者 梁羽焮 实习生 刘晓轩

8月3日下午,龙游的气温飙升至40摄氏度,热浪滚滚,路上行人脚步匆匆,寻找着荫凉之处。就在这炎热的午后,一幕温馨而感人的画面在县城西郊的九里立交桥路段悄然上演。

当天下午4点半左右,龙游王正伟家庭农场负责人王正伟从龙游城区的自家超市驱车前往农场。途经九里立交桥时,随着车流前进的他突然踩住刹车,掉头往回驶去。“当时,我的车开得不快,不经意间,从后视镜里看到车后有一位老妇倒在路边,一辆电动车翻在一旁。”掉头回去的王正伟停妥车后,急忙下车上前查看老妇的情况。“您现在怎么样?是不是很难受?是不是脚摔坏了?”王正伟不停地询问老妇的伤情。只见她的眼睛和腿上都流出了鲜血,面色发白,嘴唇颤抖着却说不

出话来。

“当时,桥面滚烫,老太婆也不知道摔了多久,她的身体很虚弱。”王正伟担心地说,看着老妇表情痛苦,且无力起身,他担心老人长时间躺在高温地面上会加重伤势,便毫不犹豫地将她抱起来,小心翼翼地安置在自己车内。车内凉爽的环境让老妇逐渐恢复了意识,她感激地说:“很多车从我身边经过,只有你停了下来……谢谢你!”

在驶往县人民医院的途中,王正伟不时地询问老妇的身体状况,并安慰她不要担心。原来,老妇名叫曹雪琴,当天骑车去酒店做帮工,不料中途因体力不支突然摔倒,幸好遇到了王正伟伸出援手。

不一会儿,王正伟的车到达县人民医院,并向医护人员详细地说明了老妇的情况。在确认她得到妥善安置后,他还帮忙联系上了家属。等一切安

排妥当后,王正伟才默默离开现场。

8月5日,王正伟因担心老妇的伤势恢复情况,与其女儿联系后得知她已出院。随即,他前往老妇家中探望。“现在有些人看到陌生老人摔倒在路边,可能会有犹豫。我们很感谢你的好心,帮助我妹妹及时脱离了险境。”曹雪琴姐姐曹晓琴握着王正伟的手感激道:“当时她没带手机,家里人与她联系不上,真是没办法!幸亏你及时帮她送到医院,否则后果不堪设想!”

无论世界多么喧嚣,总有那么一些人,愿意在关键时刻向受困者伸出援手,用他们的爱心行动诠释着人性的光辉。“当时,我是出于一种本能去帮助受伤倒地的陌生老人。这个事情放到任何人身上,谁都会主动去帮忙的。”回忆起施救过程,王正伟欣慰地说:“我的想法很简单,希望用自己一点小小的力量,可以帮助到遇困人。”